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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

PORCENTAJES SOBRE  VOTO VÁLIDO* 
 Febrero 2015 Enero 2015 
PODEMOS 24,6 27,5 
PP 22,5 24,6 
PSOE 19,5 19 
CIUDADANOS 13,4 5 
UPyD 3,3 5,5 
IU 3 3,7 
OTROS 10,8 11 
EN BLANCO 2,9 3,7 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir 
de un modelo de estimación de voto que se aplica a los datos de intención 
de voto de la encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. Los 
porcentajes son sobre el censo electoral total (con CERA). 

 

 

 EVOLUCIÓN DE VOTO*  
 Febrero 

2015 
Enero 
2015 

Febrero 
2014 

Noviembre 
2013 

Septiembre 
2013 

Mayo 
2013 

Septiembre 
2012 

Elecciones 
2011 

PP 22,5 24,6 27,5 27,1 28,4 28,7 31,1 44,6 
PSOE 19,5 19 23,2 22,7 20,9 24,4 24,8 28,7 
IU 3 3,7 11,5 13,5 15 13,3 11,4 6,9 
UPyD 3,3 5,5 15,7 15,6 14,8 14,9 13 4,7 
 * También sobre voto válido. 
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Las próximas elecciones generales podrían abrir una nueva etapa en la política 
española, en la que ningún partido logre una mayoría suficiente para gobernar y 
sea necesario hacer pactos o coaliciones de gobierno. 

Imaginemos que el PP gana las elecciones generales pero se ve obligado a 
pactar o formar coalición con otro partido. ¿Con cuál de los siguientes partidos 
preferirías que lo hiciese? Si no te gusta ninguna, elige la opción que te parezca 
menos mala. 

 Votó  

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Podemos* 

TODOS 

Con el PSOE 14,7 41,3 22,3 26,5 
Con Ciudadanos y/o UPyD 77,6 40,8 52,5 55,2 
Con partidos nacionalistas 7,7 17,9 25,2 18,3 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto de elecciones generales y para Podemos 
el de las elecciones europeas. 

 

Imaginemos ahora que el PSOE gana las elecciones generales y se ve obligado 
a pactar o formar coalición con otro partido. ¿Con cuál de los siguientes 
partidos preferirías que lo hiciese? Si no te gusta ninguna, elige la opción que te 
parezca menos mala. 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Podemos 

TODOS 

Con el PP 42,7 9,5 6,8 19,4 
Con Ciudadanos y/o UPyD 40,5 25,9 18,5 30,6 
Con partidos nacionalistas 3 7 8,7 9,9 
Con Podemos y/o IU 13,8 57,6 66 40,1 

 

 

Y si Podemos gana las elecciones generales y se ve obligado a pactar o formar 
coalición con otro partido, ¿con cuál de los siguientes partidos preferirías que 
lo hiciese? Si no te gusta ninguna, elige la opción que te parezca menos mala. 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Podemos 

TODOS 

Con el PSOE 19,4 41,3 8,7 23,7 
Con IU y/o otros partidos pequeños de 
izquierda 29,3 40,3 66 36,9 

Con partidos nacionalistas 7,8 5,5 5,9 11,2 
Con Ciudadanos y/o UPyD 43,5 12,9 19,4 28,2 
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Al margen de que partido gane las próximas elecciones generales, si fuese 
necesario llegar a pactos o coaliciones, ¿cuál de las dos siguientes opciones 
preferirías? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Podemos 

TODOS 

Un partido que gobierne en solitario con el 
apoyo parlamentario de otro u otros 50,4 36,3 39,8 38,1 

Un gobierno de coalición entre dos partidos 
o más 39,2 52,8 49,5 46,4 

No lo sé 10,4 10,9 10,7 15,5 
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Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, ¿a qué partido 
votarías? 

 % 

 Votó  

PP 

Votó  

PSOE 

Votó 

Podemos 

TODOS 

PP 47,4 1 1,9 12,2 

PSOE 0,9 34,8 1 9,1 
IU 0,4 3 4,9 3,6 
UPyD 3,4 2,5 1 3,4 
CiU 0,4 0 0 2,4 
PNV 0 0,5 0 0,9 
ERC 0 1,5 1 2,6 
Amaiur 0 0 1 0,4 
BNG 0 0 0 0,5 
CC 0 0 1 0,3 
Compromís-Equo 0 1 1 1 
FAC 0,4 0 0 0,1 
Geroa Bai 0 0 0 0,3 
Podemos 8,6 36,3 74,8 23,5 
Ciudadanos 20,7 2 5,8 10,5 
Vox 2,6 0,5 0 0,7 
Otros 0,4 1 0 2,3 
Votaría en blanco 1,3 2 0 3,5 
Votaría nulo 2,2 1,5 1,8 2,1 
No votaría 3 0,5 0 4,5 
No lo sé 6,5 10,4 3,8 11,6 
Prefiero no contestar 1,8 1,5 1 4,5 
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¿Por cuál de los siguientes partidos sientes más simpatía o lo consideras más 
cercano a tus ideas? 

 % 

 Votó  

PP 

Votó  

PSOE 

Votó 

Podemos 

TODOS 

PP 50 0,5 0 12,6 

PSOE 2,6 44,8 7,8 12 
IU 0,9 3 8,7 6,5 
UPyD 3 2,5 0 3,8 
CiU 0,4 0,5 0 2,4 
PNV 0 0,5 0 0,9 
ERC 0 2 1 4 
Amaiur 0 0 1 0,5 
BNG 0 0,4 0 0,7 
Comprimís-Equo 0 2 1 1,5 
Geroa Bai 0 0 0 0,3 
Podemos 8,6 33,3 68 21,6 
Ciudadanos 23,7 2,5 6,7 12,1 
Vox 2,6 0 1,9 1 
Otros 0,9 0 1,9 2,8 
Ninguno, no suelo votar 2,6 2 1 6,2 
Prefiero no contestar 4,7 6 1 11,1 
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¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones generales del 20 de 
noviembre de 2011? 

 Febrero 

2015 

(%) 

Enero 

2015*  

(%) 

Febrero 

2014  

(%) 

Noviembre 

2013  

(%) 

Septiembre 

2013  

(%) 

Resultados 

elecciones 

2011 

PP 23,2 20,3 20,5 20,2 22,2 31,6 

PSOE 20,1 18,1 15,3 16,2 18,9 20,3 

IU 8,9 8,5 7,4 9,1 8 4,9 

UPyD 5,6 7,8 8,8 6,1 6,4 3,3 

Otros 12,8 10,5 13 12,8 8,3 9,7 

Voté en 
blanco 

4,2 3,2 5,2 5,9 5,5 1 

Voté nulo  1,4 2,1 3 2,1 3,1 0,9 

No voté 12,9 16,4 12,8 14,7 12,7 28,3 

No recuerdo 4,5 6,1 3 3,1 2,9 - 

Prefiero no 
contestar 

6,4 7 11 9,8 12 - 

* Estos datos están sin ponderar 
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras 
de derechas. ¿Dónde te colocas tú?  

Marca la casilla que corresponda en esta escala de 1 a 10, en la que ‘0’ 
representa la extrema izquierda y ‘10’ la extrema derecha. 

 
% 

0 1 

1  2,2 

2  6,7 

3  18,3 

4  11,2 

5  21,2 

6  7 

7  5,2 

8  1,6 

9  1 

10  0,4 

No lo sé o prefiero no contestar 3,9 

No me identifico con ninguna ideología 20,3 

Media 4,29 
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Intención de voto por ideología 

 
% 

 

Votará  

al PP 

Votará  

al PSOE 

Votará  

a Podemos 

Resto de 

votantes 

0 0 0 40 60 

1  0 4,5 45,5 50 

2  0 9 52,2 38,8 

3  0 14,2 42,6 43,2 

4  1,8 23,2 25 50 

5  15,6 7,1 17 60,3 

6  40 5,7 5,7 48,6 

7  48,1 1,9 11,5 38,5 

8  50 0 6,2 43,8 

9  70 0 0 30 

10  50 0 0 50 

No lo sé o prefiero no contestar 15,4 7,7 7,7 69,2 

No me identifico con ninguna 
ideología 

5,4 4,4 14,8 75,4 
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FICHA TÉCNICA 
 
 
 
 
Ámbito: nacional. 

 

Universo: población española de 18 años y más.  

 

Tamaño de la muestra: 1.000 entrevistas con cuotas por sexo, edad, región y hábitat. 
En todos los casos, las cuotas se aplican en función de la población general y no en 
función de la población internauta. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-3,2%.  

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362.  

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 9 al 11 de febrero de 2015.   
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